
Tisoč borcev na pregledu
Nekateri borci nimajo potrjenih zdravstvenih
izkaznic: potrdijo jih na referatu za zadeve
borcev in invalidov NOV pri občinski
skupščini

Novembra lani so pričeli s
sistematičnimi pregledi borcev
v bežigrajskem zdravstvenem
domu - dispanzerju za borce
NOV.

Zora Roter. zdravnica v bor-
čevskem dispanzerju pravi, da
odziv pi popoln, saj so slučaji,
da se od 15. kolikor jih približ-
no pokličejo v enem dnevu.
odzovejo vsi, medtem, ko jih
drugič ni niti polovica. Vzrok je
tudi ta, da imajo nekateri svoje
zdravnike v drugih zdravstve-
nih domovih.

Drugo leto nameravajo po-
novno začeti s pregledi jeseni,
če ne že spomladi, tako da bo-
do po enem letu ali letu in pol
spet prišli vsi na vrsto. Pregle-
di so pokazali, da je največ te-
žav z visokim krvnim priti-

skom, spremembami na hrbte-
nici, sladkorno boleznijo in
kroničnim bronhitisom.

Medicinska sestra Gabrijela
Savenc vodi točno evidenco
do sedaj vabijenih in tistih, ki
so prišli. Pismeno so povabili
iz KS Boris Ziherl 98 borcev,
Črnuče 105, Bežigrad 258,
Savsko naselje 382, Boris Ki-
drič 169, Brinje 206. Ježtca 38
in Ivan Kavčič 74, odzvalo pa
se jih je \z KS Boris Ziherl 81,
Črnuče 101. Bežigrad 187.
Savsko nasetje 280. Boris Ki-
drič 126, Brinje 147, Ježica 31
in Ivan Kavčič55 borcev. Pova-
bili so torej 1.328 borcev, priš-
lo pa jih je 1.008. kar je dobre
tri četrtine. Do maja so imeli v
evidenci 750 borcev, vsako
dnevno pa se prijavljajo novi;

številka pa je še vedno nizkav
primerjavi s številom 3.850 čla-
nov ZB NOV v občini (število
borcev iz poročila na aprilski
skupščini ZZB NOV Bežigrad).

V čakalnici dispanzerja smo
srečali Staneta Krašovca iz
Stožic. ki meni. da je pozivanje-
borcev na sistemattčni pregled
dobra zamisel. Že dve leti se je
pripravljal. da gre k zdravniku,
vedno pa je kaj prišlo vmes in
šele sedaj. ko je dobil vabilo,
se je odzval. Tudi čakati ni po-
trebno kot drugod. V zdrav-
stveni knjižici ni imel potrjeno,
da je kol borec oproščen pla-
čila prispevka. Zato obvežča-
mo vse borce, da zdravstvene
knjižice lahko potrdijo na refe-
ratu za zadeve borcev in invali-
dov NOV pri občinski skpščini,
ob tem pa morajo imeti doku-
mente z dokazi. Borčevski di-
spanzer ordinira v ponedeljek,
sredo in petek od 7. do 13. ure,
v torek in četrtek pa od 13.30
do 19. ure. DUŠAN REBOLJ


